



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Faculdade de Letras
Centro de Estudos de Línguas – CEL



ATUALIZADO EM 12 DE MARÇO DE 2019

2a ERRATA DO EDITAL No 002/2019, DE 11 DE MARÇO DE 2019

1. No item 5, DOS VALORES, subitem 5.3:

Onde se lê:

As 4 (quatro) parcelas do primeiro semestre de 2019 (2019/1) terão vencimento nas seguintes **datas: 20/03/2019, 22/04/2019, 20/05/2019 e 21/06/2019.**

LEIA-se:

As 4 (quatro) parcelas do primeiro semestre de 2019 (2019/1) terão vencimento nas seguintes **datas: 20/04/2019, 22/05/2019, 20/06/2019 e 21/07/2019.**

Centro de Estudos de Línguas, da Faculdade de Letras, da Universidade Federal do Amazonas, em Manaus, 13 de março de 2019.